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Voorbeeld 2.3
Robin heeft op 1 januari 2011 een voorraad van € 78.000,-. Zijn inkopen bedroegen gedurende 2011 € 1.325.000,-. Zijn eindvoorraad bedraagt op 31 december 2011 
€ 113.000,- 
Vraag: 
Bereken voor Robin de inkoopwaarde van de omzet.
Uitwerking: 
Je gebruikt hierbij het schema zoals gegeven in de theorie en
 
je noteert de gegevens die gegeven zijn:
Beginvoorraad
€      78.000,- 
Inkopen
€ 1.325.000,-
+
€
Eindvoorraad
€    113.000,-
-
Inkoopwaarde van de omzet
€
Voer de berekening uit en je komt tot € 1.290.000,- als inkoopwaarde van de omzet.
Beginvoorraad
€      78.000,- 
Inkopen
€ 1.325.000,-
+
€  1.403.000,-
Eindvoorraad
€     113.000,-
-
Inkoopwaarde van de omzet
€  1.290.000,-
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